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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT
ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZ

Kedves gyermekeim!

Én vagyok az Édesanyátok, Aki szeret és védelmez benneteket, Aki elvezet benneteket
Jézushoz, hogy Jézusban, Aki a Szeretet, az Igazság és a Bölcsesség, átéljétek ebben az időben
az átalakulást, hogy az emberiség is átalakulhasson.

Ezért vagyok itt Fiam apostolainak Anyjaként, hogy bátorítsalak benneteket, hogy átmenjetek a
belső megtisztulás útján, ahogyan azt Isteni Anyátok, Szent József és a kisgyermek megélte,
hogy a szellemi élet értékei jelen legyenek az emberiségben.

Tisztulás nélkül a lélek nem szabadul fel; ne feledjétek, hogy a tisztulás nem fájdalom, hanem
felszabadulás. A megtisztulás nem büntetés, hanem ez egy olyan Törvény, amely segít a
felszínes és érzéketlen élettől való elszakadásban.

Drága gyermekeim, a bolygó ezen a csúcsponton megy keresztül, Krisztus Visszatérése előtt.
Ezért vagyok itt, mint Közbenjáró Anya, hogy gyermekeim megértsék, hogy meg kell nyitni a
megváltás végső ajtaját.

Ezen a napon és ebben az augusztusi hónapban a Szent Hierarchia meditál és elmélkedik a
következő lépésekről, hogy segítse az emberiséget; de ahhoz, hogy ez valósággá váljon,
megerősített szolgákra van szükség, akik képesek magukra vállalni azt a Célt, amelyet maga
Isten tervezett kezdettől fogva.

Emlékezzetek az Isten Kezében lévő ceruzára, lelketek engedje meg Istennek, hogy folytassa az
írást.

Itt vagyok, mint mindig, Én vagyok az Édesanyátok.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és azok Anyja, akik igent mondanak.
 

Szűz Mária Szavai Mária leányainak felszentelésekor:

Szavaim ma arról szólnak, hogy kik vagytok valójában, és miért jöttetek a Földre, hogy Istent
szolgáljátok.

Ebben a tiszta és makulátlan térben - amely a lényegetekben lakozik - helyezi el Fiam és az
Atyaisten a terveiket, impulzusaikat, amelyek kis magvakként nyilvánulnak meg, amelyek
erőfeszítésetek, odaadásotok és hajlandóságotok révén csírázhatnak, amíg egy nap valami
nagyon fontos dologgá válnak Isten számára; abban a nagyon fontos dologban, amit Ő annyira
keres minden egyes lélekben, hogy Isten Gyermekei, az Ő Teremtményei, az Ő eszközei
legyenek a Földön, kiüresített állapotban és feltétel nélkül. Teljesen tisztában vagyok azzal,
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hogy ez nehéz az emberek számára, de a hit erejével, minden lehetséges, gyermekeim.

Emlékezzetek arra, amit Fiam mondott az Evangéliumban: "Ha a hitetek olyan nagy és erős
lenne, azt mondhatnátok a hegynek, hogy mozduljon el, és az megmozdulna. Ez része a
Törvény valóságának és az élet törvénye megtapasztalásának.

Ezért ma felszentellek benneteket, bár ti már az Én lányaim vagytok, azok a lányaim, akiket
arra hívtam, hogy tükrök legyenek a Földön, amelyek tükrözik Anyaságomat és Szeretetemet a
lelkekre és az Élővilágra.

Fogadjátok szellemi áldásomat egy új szakasz kezdeteként, egy új út megnyitásaként, amelyet
meggyőződésetek és hitetek révén magatok fogtok felfedezni; mert fontos tudni és emlékezni
arra, hogy Istennek minden lény számára megvan a sorsa, bátorsággal, hogy megéljétek az
ismeretlent, és bátorsággal, hogy szembenézzetek ezekkel az időkkel és a kihívásokkal.

Isten Keze vezeti azokat, akik keresik. Szent Keze azok fején nyugszik, akik elfogadják áldását.
Ő nincs messze semmitől, Ő mindenben ott van, Ő a belső világotokban van.

A legfontosabb kulcs az alázat, amely soha nem engedi, hogy távol legyetek Istentől és az Ő
Szeretetétől. Ezért tévednek el a lelkek a saját meggyőződésükben, a saját ambícióikban, mert
a nem Istentől való hatalom elvakítja a lelkeket, amíg el nem vesznek.

Ma azért jöttem, hogy rajtatok keresztül újjáépítsem azt a hitet és meggyőződést, amelyet sok
lélek érzett, amikor a Hierarchia Munkájának útjára hívták.

Semmi sem tartozik hozzánk, átmeneti időben vagyunk. Nekünk csak szolgálnunk és
imádkoznunk kell, a többit pedig a Mennyei Atya megteszi anélkül, hogy észrevennénk, mert
Szeretete mérhetetlen, Bölcsessége végtelen, Hatalmát pedig a szegénység és a kiüresített
állapot irányítja.

Íme, az Élet Istene, aki mindent újjá tesz az Ő Fia, a mi Urunk Jézus által.

Aki Istenre bízza az életét, annak nem kell félnie attól, hogy elveszíti, mert ebben a világban
nincs mit veszítenie. Ő minden formában ott lakozik. Minden geometriában jelen van.
Ünnepélyes Jelenléte a csendben van, de nem személyes csendben, hanem az üresség
csendjében, amely képes a fáradhatatlan önátadásra, ahogyan a Mennyei Atya tette a teremtés
kezdetétől fogva. Ő csak azt akarja, hogy megtapasztaljátok, érezzétek és felismerjétek
magatokban; ahogyan Jézus, az Én Fiam is azt akarja, hogy felismerjétek magatokban az
Eucharisztián keresztül.

Növelje a szolgákat ez a kezdet, ez az új kezdet nemcsak lélekben, hanem az adakozásban, a
fáradhatatlan felajánlásban is, hogy a világban lévő oly nagy gonoszságot ki lehessen irtani.

Fogadjátok Fényemet és Anyai Szeretetemet ezen az áldáson és felszentelésen keresztül, az
emberiség nevében, mint Mária Leányai.

Őrizzétek meg Szavaimat a szívetekben, mert ott mindig mindent meg fogtok érteni, ahogyan
Édesanyátok is tette mindig, aki Isten Szavait és titkait a Szívében őrizte.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


